

Телеграм Красноярска за неделю. Краснодарский вместо Красноярский, злоключения Креско и высказывание Фуги

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в красноярском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 14 по 19 января включительно.

Краснодарский вместо Красноярский

Уже не в первый раз губернатора Красноярского края Михаила Котюкова отправляют работать в Краснодарский край.

А вы точно сибирский политолог? (@truepolitsib)

ЛИДЕРЫ ИНДЕКСА ПЛОТНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ КОНТАКТОВ ГЛАВ РЕГИОНОВ ЗА 2024 ГОД ИСТОЧНИК: «МИНЧЕНКО КОНСАЛТИНГ».

1	Вячеслав Федорищев*	Самарская область	115
2	Александр Беглов*	Санкт-Петербург	100
3	Алексей Смирнов*	Курская область (экс-глава)	95
4	Рамзан Кадыров	Чечня	78
5	Андрей Воробьев	Московская область	77
5	Денис Пушилин	ДНР	77
6	Владислав Ховалыг	Республика Тыва	76
7	Михаил Котюков	Краснодарский край	75
7	Андрей Чибис*	Мурманская область	75
8	Айсен Николаев*	Якутия	63
9	Дмитрий Миляев*	Тульская область	61
10	Владислав Шапша	Калужская область	59
11	Алексей Беспрозванных*	Калининградская область	58

*ГУБЕРНАТОРЫ, КОТОРЫЕ ПРОШЛИ ЧЕРЕЗ ВЫБОРЫ В СЕНТЯБРЕ 2024 ГОДА.

Слушайте, ну это какой-то просто позор.

Мы даже не про то, что то ли целый отдел политики Ё, то ли целый «Минченко консалтинг» снова отправили Михаила Михайловича на юга.

Мы про то, что это висит на сайте уже почти 12 часов. И никто, судя по всему, ничего править не собирается.

Коллеги, у кого бумажный номер под рукой есть, гляньте, а, там же тоже наверняка Краснодар?

Сибирский Гамбит (@e2toe4)

Минченко главное деньги получил, а Красноярский или Краснодарский... какая разница.

Может Котюков и Краснодарским краем управляет. С Красноярским у него что-то не очень пока получается.

HeНАШИ (@NeNASHI)

Политические аналитики дуреют от этой прикормки.

Край (@kraskrai)

Шо, опять?!

Злоключения Креско

Прошлая неделя прошла под знаком пока ещё депутата горсовета Павла Креско. Для начала стало известно, что он написал заявление о сложении депутатских полномочий, а к концу недели выяснилось, что Креско находится под запретом определённых действий.

Сибирский Гамбит (@e2toe4)



Главный кошелек соратник мэра Логинова в выкачивании денег из городского бюджета с помощью армянских баблонасосов Павел Креско, решил сложить полномочия депутата городского совета Красноярска.

Соответствующее заявление Павел Геннадьевич направил уже совсем было заснувшей от скуки и безделья Наталии Фирюлиной. Вопрос о сложении полномочий Креско городские депутаты рассмотрят в ближайшее время.

Логинов приготовиться?

Снк.live #межмуниципальный (@t.me/snklive)

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД Г. КРАСНОЯРСКА

660049, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Коммунистическая, д.1
Тел.: (391) 200-23-87 (ф.)

СУДЕБНОЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Вынести список дел, назначенных на дату: 17.01.2025

Производство по материалам

МАТЕРИАЛ № 3/14-165/2024

ДЕЛО

ДЕЛО	
Уникальный идентификатор дела	24820026-01-2024-017806-32
Дата поступления	26.12.2024
Вид материала	Материалы в порядке досудебного производства
Предмет представления, ходатайства, жалобы	Об избрании меры пресечения в виде запрета определенных действий (п.1 ч.2 ст.29 УПК РФ)
Судья	Сидих Александр Владимирович
Дата рассмотрения	26.12.2024
Результат рассмотрения	Кратковременно

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОННЫЙ СУД Г. КРАСНОЯРСКА

660049, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Коммунистическая, д.1
Тел.: (391) 200-23-87 (ф.)

СУДЕБНОЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Вынести список дел, назначенных на дату: 17.01.2025

Производство по материалам

МАТЕРИАЛ № 3/14-165/2024

СТОРОНЫ

Вид лица, участвующего в деле	Фамилия / наименование	ИНН	КПП	ОГРН	ОГРНИП
Лицо, в отношении которого поступил материал	Креско Павел Геннадьевич				

Кто следующий в команде?

Три дня назад в сонном посленовогоднем политическом пространстве появилась новость о

сложении депутатом от Единой России Красноярского городского совета Павлом Креско своих депутатских полномочий. Избранный с помощью административного ресурса, каруселей по правобережному округу № 5 бывший директор УДиБ подал соответствующее заявление председателю горсовета, правда не указав свои мотивы.

На поверку мотив оказался очень прост: ещё 26 декабря в отношении Креско Центральным районным судом Красноярска было принято решение о запрете определённых действий в рамках уголовного дела. Какое это дело, по какой статье и чего теперь нельзя делать депутату суд не сообщает.

С точки зрения УПК сам факт применения меры пресечения означает, что ОБВИНЯЕМЫЙ может скрыться от дознания, предварительного следствия или суда, может продолжать заниматься преступной деятельностью или может угрожать свидетелю, уничтожить доказательства либо иным путем воспрепятствовать производству по уголовному делу.

Но мы хотим обратить внимание на другое. Сам Креско публично называл себя командным игроком. И немало уже игроков той команды прозвучало в криминальной хронике в самых некрасивых тонах. Очевидно, что Павел Геннадьевич действительно строго идёт нога в ногу со своей командой, теперь уже в рамках уголовных дел. Остаётся лишь вопрос, кто следующий из этой «замечательной» команды предстанет перед судом?

Уверены, ждать недолго, поскольку суд всего лишь ограничил Креско в действиях, не арестовав того: наверняка Павел Геннадьевич был достаточно словоохотлив со следствием...

Сибирский Гамбит (@e2toe4)

Павел Геннадьевич Креско, кстати в том числе по нашей рекомендации, пришел сам в УФСБ России по краю и написал подробную и обширную явку с повинной в которой всех разоблачил.

Рассказал вообще все, куда и сколько носил и когда. Все в мельчайших подробностях пояснил и расписал.

Носил, как выяснилось Павел Геннадьевич, откаты-взятки собранные практически со всех подрядчиков администрации города (заказчики: МКУ «УДиБ», МП «САТП» МП «УЗС» и др.) сотнями миллионов рублей

!!ГОСПОДИНУ ЛОГИНОВУ!!

Правда неожиданно???

Так как Павел Геннадьевич поступил разумно, дело возбудили по статье 291 прим 1 УК РФ «посредничество во взяточничестве»

Мера пресечения: запрет определенных действий (с 22:00 - до 06:00 находиться дома. Не контактировать вообще ни с кем из участников уголовных дел(запрещены личные встречи, телефонные звонки и смс, в том числе и с помощи интернет соединения и различных мессенджеров), а круг участников, как выясняется, очень обширный и с каждым днем становится все шире...

HeНАШИ (@NeNASHI)

Вот это, как говорится, поворот!

(и благоустроительный мотор ревёт)

Коллеги, по всей видимости, раскрыли тайну внезапного сложения Павлом Геннадьевичем Креско (бывшим руководителем МП "САТП" и МКУ "УДиБ" Красноярска) полномочий депутата городского Совета, в который он был отправлен на передержку Владиславом Логиновым летом 2023 года.

Да, Павел Геннадьевич, несмотря на подачу заявления об исходе из горСовета, формально продолжает оставаться депутатом - окончательное решение примут его коллеги на сессии (но каким это решение будет - сомневаться не приходится).

А что дальше?

Дальше, вероятно, стартует очередной коррупционный скандал, в который мэрия и мэр Красноярска окажутся втянуты чуть больше, чем полностью (учитывая роль Павла Креско в благоустроительных процессах последних лет).

Впрочем, ничего нового..

Высказывание Фуги

Председатель Красноярского краевого суда Николай Фуга в эфире радиостанции наговорил разного и даже оказался в федеральных новостях.

Запад24 (@ia_zapad24)

Председатель крайсуда Николай Фуга: у нас система, где оправдательных приговоров быть не может

Накануне на одной из популярных радиостанций города Красноярска председатель Красноярского краевого суда Николай Фуга пообщался с ведущими и рассказал о деятельности судов Красноярского края. Свое выступление Николай Викторович начал со странного заявления, что он является председателем судов общей юрисдикции, председателем краевого суда и всех остальных судов, что звучит странно, так как в Красноярском крае 66 городских и районных судов, где есть свои председатели судов. <...>

При этом у людей масса претензий к качеству рассмотрения дел. На эту тему неоднократно пытались задавать вопросы слушатели радиостанции, дозвонившиеся до студии, где находился Николай Фуга. Последняя звонившая женщина подняла вопрос о низком качестве управления судами, по сути, прямо говоря о работе самого Николая Викторовича, который является председателем краевого суда уже более 10 лет. Также женщину интересовало отсутствие оправдательных приговоров, а обвинительные, по сути, дублируют обвинительные заключения, подготовленные следствием и утвержденные прокурором.

Ответ Николая Фуги "убил" многих, хотя это уже не первое подобное высказывания руководителя краевого суда в данном направлении. Гость студии сказал, что у нас та система, в которой вообще не может быть оправдательных приговоров, так как в нашей системе правосудия обвинитель и адвокат не представляют доказательства суду, как в США, а у нас идёт следствие. По утверждению председателя крайсуда, дело невинного человека просто не попадёт в суд — прокурор его не направит для рассмотрения.

Утверждения Николая Фуги явно противоречат действующему Уголовно-процессуальному кодексу РФ, Конституции РФ, которой закреплена презумпция невиновности человека, и другим действующим законодательным актам и принципам правосудия, лежащим в основе современного и демократического общества. Также судьями, которые находятся в зависимости от Николая Викторовича, подобные высказывания могут быть восприняты как руководство к действиям, для того чтобы не попасть в опалу к руководителю крайсуда.

Сибирский Гамбит (@e2toe4)

Николай Викторович, позвольте. А как же дело ближайшего соратника бывшего губернатора Усса, Александра Граматунова, который бюджетными деньгами платил свои кредиты? Там вроде оправдательный приговор?

Или это другое?

Енисейский дозор (@yeniseyskiydozor)

Вот Фуга и в федеральной повестке. Интересно как на это посмотрит Верховный суд РФ, а теперь он точно увидит, какой сказочный председатель в Красноярском крае!

Дмитрий Голованов. Небритый журналист (@dmigol)

Может тогда вообще суды отменить? Пусть сразу прокурор назначает, кому сколько сидеть. А на освободившиеся бюджетные средства построим в каждом населённом пункте театр. Уж лучше пусть там спектакли показывают.

**Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.*



Автор: Анна Роменская © Babr24.com КРИМИНАЛ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 10720
20.01.2025, 13:55 🔄 78

URL: <https://babr24.com/?IDE=269864> Bytes: 9099 / 8388 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)